

# 羅馬時代迫害基督徒 今生仍在償還業債

患有残疾和不治之症，是人生的一大不幸。当看见别人健康、充满活力，而自己却被病痛折磨得痛不欲生时，人们往往会抱怨上苍对自己为什么如此不公？为什么不幸偏偏发生在自己的身上？原因很多，其中因果报应是非常主要的一项。

吉娜瑟敏纳拉博士在她的《生命多世》一书中，记载了美国近代最著名的预言家爱德加·凯西通过对患者前世进行诊治的案例。爱德加·凯西具有在催眠状态下，於数千里之外给病人进行“遥诊”的特异功能。

在凯西的解读案例中有多个今世伤残案例可追溯到古罗马时代，这些案例的主人公在那个时代都直接或间接地参与了对基督徒的迫害。

其中一位是45岁的妇女。在她36岁时因患脊髓灰质炎而瘫痪，以至不能行走，只能靠轮椅代步。在她尝试了各种治疗方法後，找到凯西做前世解读，解读後得知，她今生瘫痪的起因是因为她在古罗马时期造的孽。公元37-68年，罗马暴君尼禄疯狂迫害基督徒时，她是王室成员。她当时在竞技场中对那些伤残者不但没有一丝同情心，反而大声嘲笑。嘲笑的代价就是今世的瘫痪。

另一个案例的主人公是一个女孩子，她的前世曾经是尼禄王朝时的一名贵族，常以在竞技场中观看迫害基督徒为乐，特别是在观看一个女孩子的身体被狮子撕烂时竟然大笑。这个以殉道者的痛苦为乐的贵族，今世得以髓关节结核的病痛来偿还她的罪业。

还有一名是电影制片人，17岁时得了脊髓灰质炎，脚有轻度的瘸拐。

在对他的前世解读中也涉及到罗马时期对基督教的镇压事件。他当时是一名士兵，被送去镇压没有做任何抵抗的基督徒们。他造了业不是因为作为军人服从命令，而是由於讥笑那些坚持自己信仰的人们。今世的伤残是要让他从内心觉醒。

最後一位是一个男孩，16岁时因车祸脊柱被撞伤，自第五节脊椎骨以下完全丧失了知觉，不能动，只能依靠轮椅。7年半後，他23岁时，他母亲请凯西为他做生命解读，追述了他的前两世的转世情况。其中一世，他是基督教早期时的罗马士兵，是个自负的人，对迫害基督徒持幸灾乐祸的态度，并直接参与迫害基督徒。因此，今生的他就得忍受痛苦的煎熬。

对以上例子的生命解读为这些饱受痛苦的人找到了致病的根源——是因为他们曾经嘲笑、迫害那些坚持自己信仰的人们。同时，生命解读也显示在表面的致病原因之後，似有更深层的、不为人知的缘由，冥冥之中有股无形的力量在操纵著人的命运。这也证实中国千年古训：“积善有善报，作恶有恶报”，不是一句虚言。前两例中的主人公虽未直接参与迫害，但善恶不分，他们在今生就要为前世的无知、无情的行为付出痛苦的代价。那些直接参与迫害的人，尤其是第四例，在青春年少时就尝到那生不如死的痛楚。因果轮回，报应不爽，要免报应，须把因果牢记在心中。

参考文献

Gina Cerminara, Many Mansions: The Edgar Cayce Story on Reincarnation, Signet, July 1999

◎文/子君

## 玛雅人历法预言——

# 2012年人类将走向全新的文明

根据玛雅人的长历法 (Long Count Calendar), 2012年12月21日将是本次人类文明结束的日子。此後，人类将进入与本次文明毫无关系的一个全新的文明。

玛雅人没有提到什么原因使本次文明终结。有一点看来很明确，这个终结日并不意味着什么大劫难的到来，而是在暗示一种全人类在精神和意识方面的觉醒和转变 (Cosmic

Awareness and Spiritual Transition), 从而进入新的文明。

玛雅人不拥有我们现代的科学技术，但他们对天文及数学的精通令人叹为观止。此外，还有很多令人猜不透的迷。他们有发达的道路系统但却不使用轮子，这样，他们也就不需要役使牛马。但他们是知道轮子的，因为後人发现了他们用轮子给孩子做的玩具。他们信手就可以把月亮

背面的图像刻在月亮神庙的门上当作装饰，让我们的科学家一开始就捉摸不透，等科学家证实了这是月亮背面图像时又百思不解：他们怎么能看到的？因为月亮永远只把一面向著地球。这也许是因为他们的宇宙意识曾赋予他们特殊的智慧，玛雅人曾有他们自己的修炼体系。玛雅人在他们文明的鼎盛之际不留痕迹地遁去，使後人费尽心机也猜不出其中的原

因。老子，姓李，名耳，字伯阳，又叫李聃(音单)，春秋时宋国苦县人，相当於现在河南省鹿邑县。老子到底什么时候诞生的，现在已经无法考证，历史上记载老子曾在周朝首都洛阳担任藏室史，大概是相当於现在的图书馆馆长这类职务。

《史记》上说：“老子修道德，其学以自隐无名为务。”

意思是说，老子修道与德，是个道家修炼奇人，他的学识特色就是让自己默默无闻地隐身在当时的社会，当个无名小卒，这是他致力的事。

现在，任何人都会感到非常奇怪，当一个无名小卒，怎么可能这么麻烦呢？任何一个历史时期要当个无名人士，到处是，随时可当，连学都不用学，这怎么能算是学问呢？

这确实不容易解释，老子做了几年图书管理工作後，西元前484年突然辞职，就匆匆往西，离



图：《孔子问礼图》  
法轮功学员章翠英

开中国本土，临出函谷关前，早就被当时预见“紫气东来”的镇守关口司令尹喜硬生生拦下，在尹喜央求下，老子写下短短的五千字却举世闻名的《道德经》。此後不知去向的老子，似乎消失於中国舞台，可是这五千个字对中国却起了巨大深远的影响。

其实不只尹喜预见紫气，至圣先师孔子也专程去拜访、求教过这位隐士，二位重量级的历史人物，短促的交会後，孔子向学生形容他见了老子的感受：

“鸟，吾知其能飞；鱼，吾知其能游；兽，吾知其能走；走者可以为网，游者可以为纶，飞者可以为矰。至於龙，吾不能知其乘风云而上天。吾今日见老子，其犹龙邪！”(纶，音伦，钓鱼的丝绳；矰，音增，射鸟的箭)

简直象见了天上的龙一般的感受，无以名状，根本不是人间感受足以形容。可见老子一身象个超能量体，即使刻意隐藏，仍包藏不住惊人“道骨风华”。这就是太史公司马迁所形容的“其学以自隐无名为务”。

在人间表面看起来孔子问礼於老子，其实这段生命与生命间无言的心灵交会，反而被後世学者仅解其表面而忽略了内涵，这是修炼人能量场的体现，不是普通内心感受啊！笔者曾近距离聆听李洪志老师讲法，脑子内一片祥和，思考似乎停止，只有直觉，这种不可言语的感受，只有身临其境者能自知。孔子显然进入老子的能量场，也有了自己根本无法形容的感受，才留了这段让後人不知所云、莫测高深的叙述。

因此唯有从修炼的角度，我们才能看出二千五百年前这场儒道世纪交会，注定了孔子在世间是理想的政治家，是卓越教育家、更是影响中国文化的思想家，骨子里他绝对是个修炼人。这也是为什么孔子对自己一生志向自我评论地说：

“述而不作，信而好古，窃比於我老彭”。

儒家思想根源於道家，即使加上後来传入中国的释迦牟尼佛法，儒释道三家构成多采多姿的中国文化，说穿了，内涵就是修炼两个字。

懂得修炼，就自然会看到中国文化里，文字之外还有热热闹闹的种种景象！

◎文/觉明

◎台湾/鹤章